

魅力鄄城

孙伟袁红兵调度部分重点项目建设工作时要求

加快项目推进步伐, 确保如期完成建设任务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)10月27日,县委书记孙伟,县委副书记、县长袁红兵对全县部分在建重点项目进行现场调度,强调要抢时间、赶进度,抓重点、克难点,掀起第四季度项目建设热潮。县政协主席李长山,县委副书记杨绍青及县领导陈东明、邵天福、张华、樊秀萍、孙晓利等参加相关活动。

孙伟、袁红兵先后深入菏泽可兰素柴油发动机氮氧化物还原剂项目、鄄城低风速风电设备装备制造示范产业园、原料药创新孵化园、原料药及医药中间体、红船镇中心社区等项目建设现场,看进度、抓推进,与项目负责人进行深入交流,就项目建设中存在的困难

和问题提出具体指导意见。孙伟指出,当前已是第四季度,重点项目建设已进入了冲刺阶段。各项目指挥部和施工单位要进一步增强责任感和紧迫感,坚定信心、再鼓干劲,盯紧靠牢项目建设;要明确责任和时限,倒排任务工期,多上人力和设备,全力以赴推动重点项目建设提速、提质、

提效;要强化领导,加强调度,经常深入项目建设现场,掌握进展情况、研究解决问题、督促施工进度;要在保障安全和质量的前提下,不断加快项目推进步伐,全力确保项目建设取得新进展、新成效。

孙伟强调,各级各部门要切实提高政治站位,增强机遇意识,加快推进项目进度,确保如期完

成建设任务。要强化责任担当,狠抓任务落实,严格督查考核,坚持责任导向、问题导向、结果导向,确保项目按时完成进度、见到成效。要立足长远,再谋划、再推进,重点谋划打造一批产业链条长、运营效果佳、生态环保优、群众反映好的大项目,为全县“十四五”开好局、起好步贡献新的力量。

鄄城县举办全县领导干部法治讲座

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为深入学习贯彻习近平法治思想,推进全面依法治县进程,10月26日,鄄城县举办全县领导干部专题法制讲座,邀请山东政法学院民商法学院院长、法学教授窦衍瑞进行专题授课。县委副书记杨绍青主持,副县级领导,各镇党委书记、镇长,街道党工委书记、办事处主任,县直单位主要负责人以及县委党校部分教师代表和参训学员听取了报告。

授课期间,窦衍瑞从习近平法治思想的时代创立、核心内容和重大意义三个方面

做了深入阐述,系统梳理了习近平法治思想的历史脉络,回顾总结了中国特色社会主义法治体系的形成和完善,详细解读习近平法治思想的精神实质和丰富内涵,深刻阐述了习近平法治思想的政治意义、理论意义和实践意义。报告主题鲜明、思想深刻、内容翔实、深入浅出,既有理论概括,又有实践指导,对深入学习贯彻习近平法治思想具有重要的促进作用。

杨绍青指出,要常学常新,习近平法治思想内涵丰富,博大精深,是推进全面依法治县的行动指南。各级党

委、党组要把习近平法治思想作为理论学习中心组学习的重要内容,县委党校和镇街党校要将学习习近平法治思想纳入学员培训课程,党员干部要自觉主动学习法律、法规,在常学常新中加强理论修养,切实增强运用法治思维和法治方式开展工作的本领。

杨绍青强调,要学以致用,各单位主要负责人要认真履行推进法治建设第一责任人职责,重大决策事项要严格履行公众参与、风险评估、专家论证、法治审核、集体决策等法定程序,保证决策内容符合法律规定。要把依法行政与优化营商环境、创

新基层社会治理、综治维稳等重点工作紧密结合起来,在法治轨道上推动各项工作的深入开展。

杨绍青要求,要深入普法,严格落实“谁执法谁普法”责任制,对市场主体和人民群众,开展精准式、点单式普法宣传教育,着力营造更加公平公正的法治环境。要认真总结具有行业、基层特点的好经验和好做法,积极发掘具有代表性、典型性的普法、用法、执法案例,培树先进典型,强化示范引领,在全国上下形成人人学法、人人知法、人人守法、人人普法的良好氛围。

全省医院感染管理技能竞赛举行
鄄城人民医院获佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为进一步提升全省医疗机构感控工作能力和水平,近期,山东省卫生健康委、山东省总工会联合举办全省医院感染管理技能竞赛。鄄城县人民医院护理部张海燕以全市总分第一的成绩进入市代表队参加此次竞赛,并在决赛中取得二等奖的优异成绩。

本次决赛分为个人赛和团体赛,个人赛分为理论考试和技能比赛两部分,技能比赛分为院感组、医疗组、护理组分别进行。团体赛包括必答题、抢答题、风险题三个环节。以参赛队为单位,按照3名参赛队员个人总成绩之和进行排名,前10名参赛队进入团体决赛。

竞赛考核内容涉及面广,包括疫情防控、医院感染预防与控制、传染病防治、消毒隔离灭菌、医疗废物管理、职业暴露与防护、抗菌药物管理、医院感染教育培训、多重耐药菌感染控制等多方面。经过激烈角逐,菏泽市代表队以总成绩第四的成绩晋级团体决赛,在10月24日上午举办的团体决赛中,三位队员配合默契,稳中求进,最终获得团体决赛二等奖,其中鄄城县人民医院张海燕获得个人总成绩二等奖,技能操作全省第二名的好成绩。

随着疫情的发展变化,感控工作被更多的临床医护人员熟知和重视,本次竞赛目的旨在增强医疗机构医护人员院感防控意识和防控能力,切实提高医院感染管理水平,筑牢医院感染防控堡垒。

彻底整改到位,巩固提升文明城市创建成果

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)10月25日,全县巩固提升文明城市创建工作推进会召开。县委副书记杨绍青出席会议并讲话,县委常委、宣传部部长周传国主持会议。

杨绍青指出,文明城市是一个城市的品牌,集中体现了一个城市的综合发展水平和形象,是城市荣誉的象征。去年鄄城县成功创建省级文明城市,这一成果来之不易,更要倍加珍惜,但从现场检查情况来看,鄄城县文

明创建工作还存在大量亟待解决的突出问题,全县各级各部门要高度重视,彻底整改到位。要在“整洁”上下功夫,推动市容市貌再提升;要在“舒适”上下功夫,推动居民小区再升级;要在“有序”上下功夫,推动公共秩序更规范;要在“传播”上下功夫,推动宣传氛围更浓厚;要在“共建”上下功夫,推动网格包联再落实。全县各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想,既要各司其职、各负其责,又要搞好协调配

合。要健全工作推进机制,重点责任部门要主动担当,牵头做好本行业、本领域的创建工作。各单位“一把手”要亲自指挥,亲自调度,亲自带头抓,确保各项工作落实到位。县领导要带头到责任区域开展督导检查,县创城办要及时掌握工作最新情况并梳理存在问题,及时推送有关部门整改。

周传国强调,全县各级各部门要进一步强化问题导向、目标导向、效果取向,根据本地

本部门职责,主动认领任务。要进一步强化组织保障,各级各部门要勠力同心,共同投入,共同发力。各镇街、各行业主管部门、各网格包联牵头部门要结合各自职能,发挥各自优势,调动各方面力量,以高度的政治责任感,牢固树立一盘棋思想,努力形成全员参与、全域推进的工作格局,确保文明城市创建工作成果。

县综合行政执法局、古泉街道、县交警大队作了表态发言。

鄄城积极打造“5+X”政务服务工作新模式

为市场主体提供有针对性定制化服务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)“审批局的服务就是周到,星期天也能办理营业执照。”9月12日,星期天,在鄄城县行政审批服务局一楼政务服务大厅里,山东恒源食品有限公司的陈先生手拿营业执照深有感触地说。这得益于鄄城县实行的“5+X”政务服务新模式。

“5+X”政务服务工作新模式是指除正常工作日外,根据申请人的申请,在周末、法定节假日等公休期间为申请人办理行政许可事项的制度。实施“5+X”政务服务工作新模式的初衷是为了解决不同市场主体的个性化需求,为市场主体提供有针对性的定制化服务,遵循的是以

人为本的理念,彰显了鄄城县政务服务改革创新的精神。

为了打造“5+X”政务服务工作新模式,鄄城县政务服务管理办公室组织专门人员深入企业、群众中进行走访调研,倾听企业群众的呼声,制定出台了《鄄城县政务服务管理办公室关于实行政务服务“5+X”工作

模式的通知》。该《通知》对“5+X”工作模式的服务时间、预约方式、服务范围和服务流程等作了详细规定。

“5+X”政务服务工作新模式实施以来,鄄城县行政审批服务局已先后为企业群众提供了“5+X”政务服务30余次,受到企业和群众的好评。